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Πεντέλη Πόλη Πρότυπο – Εκδήλωση Αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό Λαό 

Η παράταξη Πεντέλη Πόλη Πρότυπο, σε μια περίοδο όπου η Γάζα ισοπεδώνεται καθημερινά από 
μια κυβέρνηση που έχει μετατρέψει την Παλαιστίνη σε μια ανοιχτή φυλακή και διαπράττει 
συστηματική γενοκτονία, όπου κυρίως τα παιδιά γίνονται στόχοι και η σιωπή των διεθνών θεσμών 
ηχεί εκκωφαντικά, πήρε ξεκάθαρη θέση. 

Την Τετάρτη 2 Ιουλίου, πολλοί πολίτες από τα Μελίσσια και την Πεντέλη συμμετείχαν στην 
εκδήλωση που διοργανώσαμε στο Πολιτιστικό Κέντρο Μελισσίων, με προβολή δύο συγκλονιστικών 
παλαιστινιακών ταινιών μικρού μήκους, το The Present (Το Δώρο – 24’) και το The Crossing (Το 
Πέρασμα – 10’). Δύο ταινίες που με απλότητα και δύναμη απέδωσαν την καθημερινή ασφυξία της 
ζωής υπό κατοχή, αλλά και την αξιοπρέπεια, την αντοχή και την ακατάλυτη ελπίδα του 
παλαιστινιακού λαού. 

Στην εκδήλωση μίλησαν: 

• Αντνάν Σεχάντε, Ομ. Καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής, ο οποίος, με 
προσωπικές μαρτυρίες αλλά και γνώση, έκανε μια ιστορική αναδρομή για τη δημιουργία 
και εξέλιξη των φάσεων του παλαιστινιακού ζητήματος, ενώ περιέγραψε την ασφυκτική 
πραγματικότητα που ζει η παλαιστινιακή κοινότητα υπό κατοχή από τον Ισραηλινό στρατό, 
ακόμη και στην ίδια της τη γη.  

• Ευαγγελία Σωτηροπούλου, εκπρόσωπος του BDS Greece, που παρουσίασε το ιστορικό, 
ηθικό και πολιτικό πλαίσιο του διεθνούς κινήματος οικονομικού και πολιτιστικού μποϊκοτάζ 
κατά του καθεστώτος απαρτχάιντ του Ισραήλ, ως μορφή μη βίαιης αντίστασης για την 
απελευθέρωση της Παλαιστίνης. 

• Βασίλης Ρόγγας, μέλος της ελληνικής αποστολής στο March to Gaza και δημοσιογράφος 
στην εφημερίδα “Εποχή”, ο οποίος μοιράστηκε την εμπειρία του από τη διεθνή πορεία 
αλληλεγγύης προς τη Γάζα και μίλησε για τη μαζική απήχηση του παλαιστινιακού αιτήματος 
σε λαούς της Ευρώπης και της Μεσογείου, καθώς και για τα επόμενα βήματα αυτής της 
διεθνούς κινηματικής προσπάθειας. 

Χαιρετισμό απηύθυνε και ο Απόστολος Φραντζής, εκ μέρους της Βαλκανικής -Μεσογειακής 
Ένωσης Φιλίας τονίζοντας τη διαχρονική φιλία μεταξύ του ελληνικού και παλαιστινιακού λαού και 
την ανάγκη διεθνούς ενότητας απέναντι στην κατοχή, το απαρτχάιντ και την γενοκτονία των 
Παλαιστινίων. 

Ο δημοτικός σύμβουλος Κώστας Αποστολίδης υπογράμμισε ότι η Τοπική Αυτοδιοίκηση δεν μπορεί 
να σιωπά όταν συντελείται μπροστά στα μάτια μας ένα έγκλημα κατά της ανθρωπότητας. Η 
ενασχόληση με τα τοπικά προβλήματα είναι καθήκον μας, αλλά δεν νοείται αποκομμένη από τα 
μεγάλα ζητήματα που αγγίζουν τον πυρήνα των αξιών μας, την ειρήνη, την ελευθερία, τη 
δικαιοσύνη και την ανθρώπινη αξιοπρέπεια. 

Τον συντονισμό της εκδήλωσης εκ μέρους της δημοτικής παράταξης είχε η Δέσποινα Σπανούδη, η 
οποία ανέδειξε τη σημασία της ανυποχώρητης πάλης και της δύναμης του παλαιστινιακού λαού 
που έχει γίνει παγκόσμιο σύμβολο αντίστασης απέναντι στη σύγχρονη βαρβαρότητα που απειλεί 
όλους τους λαούς. 
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Η μαζική και θερμή συμμετοχή του κόσμου μέσα στο καλοκαίρι, με σημαντικές και καίριες 
ερωτήσεις κατά τη φάση της συζήτησης που ακολούθησε, έδειξε ξεκάθαρα ότι η κοινωνία δεν 
εφησυχάζει. Αντιδρά. Παίρνει θέση. Ο πολιτισμός, η μνήμη, η δικαιοσύνη και η αλληλεγγύη δεν 
σταματούν στα διοικητικά όρια ενός Δήμου. Στηρίζει τον παλαιστινιακό λαό και αξιώνει: 

– Άμεση, ελεύθερη και ανεμπόδιστη πρόσβαση ανθρωπιστικής βοήθειας στη Γάζα 

– Τερματισμό της γενοκτονικής πολιτικής του Ισραήλ 

– Σεβασμό στο διεθνές δίκαιο και αναγνώριση του παλαιστινιακού κράτους. 

Η Πεντέλη Πόλη Πρότυπο θα συνεχίσει να δίνει φωνή και χώρο σε όσες και όσους παλεύουν για 
ελευθερία, αξιοπρέπεια και ειρήνη – στην Παλαιστίνη, στην Πεντέλη, παντού. 

 

Η Γραμματεία της Δημοτικής Παράταξης 

ΠΕΝΤΕΛΗ ΠΟΛΗ ΠΡΟΤΥΠΟ 
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